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کنید.  حل را زیر معادلهٔ .۱√
۴x+ ۳ +

√
۲x+ ۳ = ۲

نمره) ۲)

چندجمله ایِ که بیابید طوری را m مقادیرِ همهٔ .۲

(۲m− ۱)x۲ − (۲m− ۱)x− (m+ ۱)

باشد. منفی x مقادیر همهٔ ازای ِبه (الف)

باشد. داشته منفی ریشهٔ یک و مثبت ریشهٔ یک نمره)(ب) ۳)

کنید ثابت باشند، هندسی تصاعدی متوالیِ جملهٔ سه c و b ، a اگر .۳

(a+ b+ c)(a− b+ c) = a۲ + b۲ + c۲

نمره) ۱)

متوالیِ جملهٔ سه c − ۲ و b − ۲ ، a اگر است. ۱۸ آن ها مجموعِ که حسابی اند تصاعدی متوالیِ جملهٔ سه c و b ، a اعداد .۴

بیابید. را c و b ، a مقادیرِ همهٔ باشند، هندسی نمره)تصاعدی ۲)

کنید ثابت .۵

(tanα − sinα)۲ + (۱ − cosα)۲ = (
۱

cosα
− ۱)۲

نمره) ۲)

کنید. حساب را زیر عبارتِ عددیِ مقدارِ .۶

۲ sin
۶π
۷ − sin

۵π
۱۴ − cos

۸π
۷ + ۳ cos

۱۹π
۱۴

۳ cos
۱۵π
۱۴ − ۴ cos

۹π
۱۴ + ۳ sin

۳π
۷ + ۲ sin

۲۲π
۷

نمره) ۲)
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اگر  .۷{
sinx+ cosx = a

sin۳ x+ cos۳ x = b

کنید ثابت

a۳ + ۲b = ۳a
نمره) ۲)

است: شده تعریف زیر صورتِ به حقیقی اعدادِ روی R رابطهٔ .۸

(x, y) ∈ R ⇐⇒ x− y ∈ Z است.) صحیح اعدادِ مجموعهٔ ، Z)

است. هم ارزی رابطه ای R کنید ثابت
نمره) ۲)

باشد. تابع زیر، رابطهٔ که بیابید طوری را b و a مقادیرِ همهٔ .۹

f = {(a+ b,۱), (a+ ۳b,۱), (a+ b, a۲ − ۳), (b+ ۲,۴), (b− ۲, a+ b۲ − ۱)}

نمره) ۲)

ضابطهٔ با f تابعِ دامنهٔ .۱۰

f(x) =

√
۱

x۲ − x
− ۲

x۲ + x

بیابید. نمره)را ۲)

جملاتی که کرد حذف طوری را جمله ها از تعدادی می توان نامتناهی، جملاتِ تعدادِ با طبیعی، اعدادِ از حسابی تصاعدِ هر در کنید ثابت .۱۱

طبیعی اند، اعدادی جملاتش که نامتناهی حسابیِ تصاعدِ هر در دیگر عبارتِ (به دهند تشکیل هندسی تصاعدی می مانند، باقی که

دارد). وجود هندسی تصاعدی

نمره) ۲)

باشید! موفق
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